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REKLAME ZA NAŠ BULETIN 
Dragi župljani! Želimo popuniti naše 
dvije stranice reklama. Zahvalni smo 
svima vama koji reklamirate vaše 
poslove u našem buletinu, ali vas 
molimo ako znate za nekoga tko bi 

mogao reklamirati svoj posao u našem buletinu, 
javite nam. Ovih dana smo dobili još dvije rek-
lame. Cilj nam je dobiti još barem sedam. Hvala na 
potpori.

NAPOMENA ZA PARKIRANJE 
Molimo vas koristite naš parking. Naši 
susjedi esto se žale na to. Oni se ne 
žale na naše nedjeljne mise, nego na 

dane preko tjedna. STOGA VAS MOLIMO UZ-
MITE OVO U OBZIR. HVALA!

MOTHER’S DAY APPEAL Danas se 
u cijeloj ikaškoj nadbiskupiji održava 
se Mother’s day Appeal. Druga 
milostinja na svim našim misama bit e
dakle za ovaj program nadbiskupije koji 

vodi katoli ki karitas. Hvala unaprijed za vaše 
donacije.

DUHOVNO RAZMIŠLJANJE

Iskustvo imati majku i biti majka spadaju bez sumnje u najljepše što nam se kao 
ljudima može dogoditi na zemlji. Svaki put kada žena odlu i u velikodušnoj 
ljubavi sa svojim mužem darovati novi život, i Bog se nasmiješi i nakloni takvoj 
odluci. Još i više! On je toliko poštuje da Ga njezina odluka o novome životu 
obvezuje te potom svojim Duhom sudjeluje ustvaranju nove osobe. Tako, kada 
žena odlu i biti majka, Bog se sa svojim duhom udomi u njezinoj utrobi, tako 
možemo re i da njezino krilo postaje svetohranište, mjesto gdje prebiva sveto. 
Majka u suradnji s Bogom postaje sustvoriteljica novoga bi a. Kako je to veli-
anstveno? Mo i biti za etnikom i sustvoriteljem bi a koje e živjeti vje no.  

ovjek je oduvijek sanjao da bude Bog i zato toliko napora da na zemlji nešto u ini i da 
nešto za njim ostane. Može li se postati sli niji Bogu doli prihvatiti biti sustvarateljem novoga 
ovjeka. A to je majka na najve i mogu i na in. Ako se sjetimo Isusove oporuke na Golgoti, onda 

je u njoj samo jedna jedina tema: majka. Svojoj majci dao je ljubljenoga u enika Ivana, a u njemu i 
svakoga od nas, a svoju majku je povjerio Ivanovoj brizi. Danas, sje aju i se svih naših majki, sje-
amo se njihove dobrote, ljubavi koju svakodnevno iskazuju prema nama. Neka im je sretan i bla-

goslovljen Maj in dan! 
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DOBRODOŠAO Danas izražavamo 
iskreno dobrodošlicu zamjeniku 
provincijala Hercegova ke fran-
jeva ke provincije, dr. fra Ivanu 
Sesaru. Fra Ivan e danas u našoj 

crkvi predvoditi svetu misu i biti gost na programu u 
povodu Maj inoga dana. Fra Ivane, radosni smo da 
si danas s nama!

MAJ IN DAN Danas je proslava 
Maj inoga dana. Nakon svete mise, u 
12:30 imat emo sve ani ru ak ko-
jega priprema hrvatska škola. Nakon 
ru ka u enici Hrvatske škole, te kolo 
grupe i tamburice izvest e prigodni 

program povodom Maj inog dana. Cijena karte je 
$25 za odrasle, a za djecu do $12 godina $10. Karte 
možete dobiti na ulazu u veliku dvoranu. Svi ste do-
bro došli na ovu proslavu. 

VAŽAN SASTANAK Sastanak Odbora za proslavu 
Velike Gospe bit e u srijedu 19. svibnja u 6:30 sati 
nave er. Molimo sve koji su uklju eni u organizaciju 
Velike Gospe da do u ove ve eri. Hvala unaprijed za 
vaše vrijeme i žrtvu služenja.
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MISAO TJEDNA

“Nije bitno što su vama drugi u inili koliko je bitno 
što ste vi drugima u inili!”

Dragi župljani! 

Kao što ste mogli vidjeti, zapo eli smo s radovima na 
našem budu em parkingu. Dobili smo gradsku dozvolu 
za rušenje postoje e ku e, isklju eni su voda, struja i 
plin. Drve a kojih je bio veliki broj sva su porušena. 
Neizmerno smo zahvalni gospodinu Michaelu Tadinu 
za veliku pomo  u radu (rušenje drve a i uskoro ku e).
Našu župu bi samo ovaj posao koštao puno novaca. Nje-
gova plemenitost je doista u inila puno za nas. U ime 
svih vas govorimo mu velika hvala. Hvala za sve što je 
do sada u inio i hvala za sve što e i dalje initi. Ure-
enje parkinga, asfalt, svijetla, ograda, odvodi vode, 

parkirališna mjesta itd. doista koštaju puno novaca. Kao 
što smo najavili naša župa je dužna 400,000 dolara za 
otplatu dugu. Mjese no moramo otpla ivati 11,893.83 
dolara. Po etak ovog otpla ivanja je za dvadesetak 
dana, u mjesecu lipnju. Unaparijed vam svima zahvalju-
jemo za darove koje nam možete dati kako bismo s 
našim projektom išli naprijed. Ime našeg fonda je “St. 
Jerome Property Fund”. Hvala za vašu plemenitost i 
ljubav prema ovoj zajednici. 

SLUŠATE LI RADIO Na postaji 820 AM ve  neko 
vrijeme nalazi se Katoli ki radio “Relevant” Ako pro-
vodite dosta vremena u automobilu ili vašem domu ili 
negdje drugdje poslušajte ovaj vrlo prakti an radio pro-
gram. U životima krš ana on pokušava premostiti jaz 
izme u vjere i izazova svagdašnjice!

NAŠI POKOJNI U Chicagu je 29. 
travnja preminuo Marin Tur inovi
(42). Marin je prije 14 godina imao 
tešku prometnu nesre u te je od tada 
bio paraliziran. Naša iskrena su ut 
njegovoj supruzi Korini, sestri Mariji 

Romanovi , njenu mužu Mariu, ocu Boži, majci Vinki, 
bratu Petru, tetki Nini Perovi , njenoj obitelji, rodbini i 
prijateljima. Pokojni Marin e biti pokopan u 
Dubrovniku (Župa dubrova ka) u slijede u subotu 15. 
svibnja 2004. Misa za pokojnog Marina bit e služena u 
našoj crkvi tako er u slijede u subotu, 15. svibnja u 10 
sati ujutro. Po ivao u miru Božjem! 

ŽIVJETI LJUBAV 

Živjeti ljubav i nositi je u sebi, 
ljudima danas postaje teret, a 

tek biti ljubav – to postaje preteško. 
Zar ine i dobro nanosimo bol jedni 

drugima?! 
Daruju i lijepu rije  vrije amo? 

Ta dokle tako?! 
Kao što cvijet bez sunca vene,
tako ovjek bez ljubavi umire. 
Biti me u milijunima drugih, a 

opet biti sam – to je život bez ljubavi. 
U dnu svakog ljudskog srca krije se zrno 

dobrote, koje e ljubavlju proklijati 
u mnoštvo zlatnih klasova. 

Nose i patnju u srcu, ovjek osje a potrebu 
podijeliti je s bližnjim –  
to može samo u ljubavi.. 

Budimo ljubav,  
živimo me usobno u ljubavi; 

tad e na Zemlji osvanuti polje radosti. 
Tražimo tako puno, a 

potrebno je samo jedno: 
biti znak ljubavi na cesti života. 

Poanta je jednostavna: 
LJUBAV NIJE UDO, ALI INI UDA!

U ljubavi nemogu e postaje mogu im 
upravo zato što ovjek ne može 
biti drugo no što jest jer i sam 

potje e od Ljubavi; 
i zato je pozvan živjeti i darovati 

ljubav!

MUDROSNICA

Jedanput u životu san ostvariti         
Jedanput u godini o miru sanjati, premalo. 
Jedanput u godini o ljubavi sanjati, premalo. 
Jedanput u godini o pomo i sanjati, premalo. 
Jedanput u godini o Isusu sanjati, premalo. 
Jedanput u godini o slobodi sanjati, premalo. 
Jedanput u godini o Bogu sanjati, premalo. 
Jedanput u životu jedan san ostvariti, dosta. 
W. Schmölders


